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1 ) Si la Mesa del Parlament considera que una proposició de llei pot implicar un 

augment de crèdits o una disminució d’ingressos:

a ) Ha de sol·licitar la conformitat prèvia del Govern perquè sigui admesa a tràmit. 

b ) Ha de denegar automàticament la seva tramitació.

c ) Ha de sol·licitar prèviament un informe a Oïdoria de Comptes.

2 ) El Parlament també es reuneix en sessió extraordinària a petició:

a ) D'una tercera part dels diputats.

b ) De dos grups parlamentaris.

c ) Del president o presidenta de la Generalitat.

3 ) Quan un funcionari sol·licita fer estudis sobre matèries directament relacionades 

amb el lloc de treball, se li pot concedir:

a ) Un permís per a assumptes propis.

b ) Una llicència per a fer estudis. 

c ) Un permís per a fer estudis.

4 ) L’ordenador dels pagaments del Parlament és:

a ) L’Oïdoria de Comptes.

b ) El president o presidenta del Parlament.

c ) El secretari general.

5 ) Assenyala quina de les afirmacions sobre el lideratge és correcta:

a ) El lideratge està limitat a persones amb certa posició d'autoritat o jerarquia. 
b ) El lideratge es basa exclusivament en el control i l’autoritat.

c  )   El lideratge es pot exercir sobre una persona o sobre un grup.

6 ) El temps que un funcionari roman en situació d’excedència voluntària:

a ) No es computa com a temps de servei actiu als efectes de triennis i de drets 

passius.

b ) Es computa com a temps de servei actiu als efectes de triennis i de drets passius.

c ) Es computa com a temps de servei actiu als efectes de triennis, però no a efectes

de drets passius.
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D’acord amb la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú 

de les administracions públiques, la notificació:

7 )

a ) No cal que contingui el text íntegre de la resolució.

b ) S’ha de cursar dins del termini de deu dies a partir de la data en què s’hagi dictat 

l’acte.

c ) No cal que informi dels recursos que siguin procedents.

La selecció de personal per a accedir a la funció pública parlamentària per 

concurs és un sistema d’accés:

8 )

a ) General.

b ) Excepcional.

c ) Ordinari.

És un deure del personal al servei del Parlament:9 )

a ) Desenvolupar amb diligència les tasques que té assignades.

b ) Vetllar pels interessos particulars amb subjecció i observança de la Constitució, 

de l’Estatut d’autonomia i de la resta de l’ordenament jurídic.

c ) Actuar d’acord amb els principis de parcialitat, maximització de costos i opacitat.

L’error o l’absència de la qualificació d’un recurs administratiu per part del 

recurrent:

10 )

a ) No és obstacle mai per a la seva tramitació.

b ) No és obstacle per tramitar-lo, sempre que de l’escrit d’interposició es dedueixi el 

seu caràcter vertader.

c ) No és obstacle per la seva tramitació, llevat que es tracti d’un recurs  

extraordinari de revisió.

Segons l’article 152 de la Constitució espanyola, l'organització institucional 

bàsica de cada comunitat autònoma ha de comprendre:

11 )

a ) Assemblea legislativa, Consell de Govern i president.

b ) Assemblea legislativa, Consell de Govern i defensor del poble.

c ) President, Consell de Govern i Consell Consultiu.

L’execució de l’estat de despeses del pressupost està configurada en les fases 

següents:

12 )

a ) Autorització, disposició i obligació. 

b ) Reserva de crèdit i pagament.

c ) Reserva de crèdit, disposició i pagament.

D’acord amb l’article 16 de la Llei 31/1995, de 8 de novembre, de prevenció de 

riscos laborals, la prevenció de riscos laborals s’ha d’integrar en el sistema 

general de gestió de l’empresa, per mitjà de la implementació i aplicació:

13 )

a ) D’un pla de prevenció de riscos laborals.

b ) D’equips de treball i mitjans de protecció.

c ) De la formació, consulta i participació dels treballadors.
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enors els contractes d’un valor estimat inferior a:14 )

15 )

16 )

17 )

18 )

Es consideren contractes m

a ) 40.000 euros quan es tracti de contractes de subministrament o servei.

b ) 15.000 euros quan es tracti de contractes de subministrament o servei. 

c ) 20.000 euros quan es tracti de contractes de subministrament o servei. 

La capacitat de les persones de comprendre i identificar-se amb la situació de 

l’altre s’anomena:

a ) Empatia.

b ) Assertivitat.

c ) Complaença.

D’acord amb l’article 125 de la Constitució espanyola, els ciutadans poden 

participar en l’Administració de justícia mitjançant la institució del jurat:

a ) En tots els processos judicials.

b ) En els processos penals que la llei determini. 

c ) En general en els processos laborals.

En els procediments iniciats a sol·licitud de persona interessada, els actes 

administratius produïts per silenci administratiu produeixen efectes:

a ) Des del moment en què se sol·licita el certificat acreditatiu del silenci 

administratiu.

b ) Des del moment en què s’expedeix el certificat d’acte presumpte.

c ) Des del venciment del termini màxim en què s’ha de dictar i notificar la resolució 

expressa sense que aquesta s’hagi expedit.

En el procés de presa de decisions, assenyaleu quina de les afirmacions següents 

és incorrecta:

a ) Cal analitzar els avantatges i els desavantatges de les diferents alternatives 

proposades.

b ) És important aportar tantes alternatives com sigui possible abans de prendre una 

decisió.

c ) Cal dedicar tot el temps necessari a la reflexió sobre el problema, sense tenir gaire 

pressa per a elaborar alternatives.

19 ) L’aprovació, la modificació o la derogació de les lleis orgàniques exigeix:

a ) La majoria absoluta del Congrés en una votació final sobre el conjunt del 

projecte. 

b ) La majoria absoluta del Congrés i del Senat en una votació final sobre el conjunt 

del projecte.

c ) La majoria absoluta del Senat en una votació sobre el conjunt del projecte.
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Quin és l'òrgan fiscalitzador extern dels comptes, de la gestió econòmica i del 

control d'eficiència de la Generalitat, dels ens locals i de la resta del sector públic 

de Catalunya?

20 )

a ) El Consell Audiovisual de Catalunya.

b ) El Síndic de Greuges.

c ) La Sindicatura de Comptes. 

Segons l’article 161 de la Constitució espanyola, el Tribunal Constitucional té 

jurisdicció en tot el territori espanyol i és competent per a conèixer:

21 )

a ) El recurs d'inconstitucionalitat contra lleis i disposicions normatives amb força de 

llei, el recurs de revisió per anul·labilitat, els conflictes de competència entre 

l'Estat i les comunitats autònomes o els de les comunitats autònomes entre si.

b ) El recurs d’inconstitucionalitat contra lleis i disposicions normatives amb força 

de llei, el recurs d'emparament, els conflictes de competència entre l'Estat i 

les comunitats autònomes o els de les comunitats autònomes entre si.

22 )

c ) El recurs d'inconstitucionalitat contra lleis i disposicions normatives amb força de 

llei, el recurs de revisió per nul·litat, els recursos contenciosos administratius.

Segons l’article 7 de l’Estatut d’autonomia de Catalunya, gaudeixen de la 

condició política de catalans o ciutadans de Catalunya:

a ) Els ciutadans espanyols que tenen veïnatge administratiu a Catalunya.
b ) Els ciutadans catalans que tenen veïnatge administratiu a Catalunya.

c ) Els ciutadans espanyols nascuts a Catalunya.

La Mesa del Parlament de Catalunya és integrada pel:23 )

a ) President, per dos vicepresidents i per dos secretaris.

b ) President, per quatre vicepresidents i per quatre secretaris.

c ) President, per dos vicepresidents i per quatre secretaris. 

24 ) En relació amb el sistema de votació de la Junta de Portaveus:

a ) Els vots es computen pel sistema ponderat.

b ) Els acords es prenen per majoria de tres cinquenes parts dels membres que la 

componen.

c ) Els vots es computen per majoria absoluta dels membres que hi són presents.

Pot exercir el dret d’accés a la informació pública:25 )

a ) Qualsevol persona major de divuit anys.

b ) Qui tingui un interès personal i sigui major de setze anys.

c ) Les persones majors de setze anys.
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Segons l’Estatut d’autonomia de Catalunya, el president o presidenta de la 

Generalitat de Catalunya:

26 )

a ) Dirigeix l’acció de Govern, té la més alta representació de la Generalitat i 

l’ordinària de l’Estat a Catalunya.

b ) Dirigeix, coordina i executa l’acció de Govern i té la més alta representació  tant 

de la Generalitat com de l’Estat a Catalunya i davant de la Unió Europea.

c ) Dirigeix i executa l’acció de Govern, té la representació de la Generalitat i, en 

casos extraordinaris, la representació de l’Estat a Catalunya.

Les dades del Registre de grups d’interès s’han de fer públiques per mitjà:27 )

28 )

a ) Del Portal de la Transparència.

b ) Del Butlletí Oficial del Parlament de Catalunya.

c ) Les dades del Registre de grups d’interès no s’han de fer públiques.

El conjunt ordenat de documents i actuacions que serveixen d'antecedent i 

fonament a la resolució administrativa, així com les diligències encaminades a 

executar-la, és:

a ) Un expedient administratiu.

b ) Un procediment administratiu.
c ) Un compliment de tràmits.

El procediment administratiu s'impulsa d'ofici:29 )

a ) O a instància de part.

b ) En tots els tràmits d'instrucció. 

c ) En tots els seus tràmits.

El nombre de senadors electes a cada província és de:30 )

a ) Dos senadors.

b ) Quatre senadors.

c ) Un senador.

Els reglaments de la Unió Europea:31 )

a ) Tenen caràcter general, són obligatoris en tots els seus elements i són aplicables 

en cada estat membre després de fer un desenvolupament legislatiu.

b ) Tenen caràcter general, no obliguen en tots els seus elements i són directament 

aplicables en cada estat membre.

c ) Tenen caràcter general, són obligatoris en tots els seus elements i són directament 

aplicables en cada estat membre.
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32 ) En quina situació administrativa es troba un funcionari al qual li ha estat 

conferida una comissió de serveis?

a ) Excedència voluntària per interès particular.

b )    Servei actiu.
c )    Servei en altres administracions.

33 ) Són principis constitucionals de la selecció de personal:

a ) Publicitat als diaris estatals de més difusió.

b ) Parcialitat i professionalitat dels membres dels òrgans de selecció.

c ) Igualtat, mèrit i capacitat.

Com es poden vèncer els lladres del temps?34 )

a ) No fent un bon ús del correu electrònic.

b ) Assumint una tasca que es pot delegar.

c ) Utilitzant el telèfon de forma adequada.

Quan un termini es fixa per mesos o anys:35 )

a ) Aquests es computen a partir de l’endemà del dia en què tingui lloc la notificació 

o publicació de l’acte de què es tracti.

b ) Aquests es computen a partir del mateix dia en què tingui lloc la notificació o 

publicació de l’acte de què es tracti.

c ) Aquests es computen a partir de l’endemà del dia en què tingui lloc la posada a 

disposició de la notificació de què es tracti.

Els treballs considerats de confiança o d’assessorament especial, no reservats a 

funcionaris, són coberts per:

36 )

a ) Funcionaris de carrera.

b ) Personal eventual. 

c ) Sistema de lliure designació amb convocatòria pública.

Els funcionaris s’agrupen per cossos:37 )

a ) D’acord amb el caràcter homogeni de les funcions que han de complir.

b ) D’acord amb la titulació exigida per al seu ingrés. 

c ) D’acord amb llur caràcter departamental.

Els contractes que subscriguin les administracions públiques:38 )

a ) S’han de formalitzar en un document administratiu que s’ajusti amb exactitud a 

les condicions de la licitació.

b ) És preceptiva la formalització del contracte en escriptura pública.

c ) No cal cap tipus de formalització del contracte atès que deriva d'un procediment 

de contractació.
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39 )

40 )

41 )

D’acord amb la Llei 17/2015, de 21 de juliol, d'igualtat efectiva entre dones i 

homes, el principi de justícia social i redistribució de la riquesa implica que:

a ) Les polítiques públiques només han de protegir les dones.

b ) Els poder públics han de dur a terme polítiques que siguin correctores però no 

distributives.

c ) Els poders públics han de garantir la distribució equitativa dels recursos.

Són funcionaris de carrera els qui, en virtut d’un nomenament, i sota el principi 

de carrera, s’incorporen al servei del Parlament:

a ) Per mitjà d’una relació de serveis professionals.

b ) Per mitjà d’una relació de serveis laborals.

c ) Per mitja d’una relació de serveis autònoms.

El dret d’accés a la informació parlamentària comprèn la documentació 

administrativa dels serveis que integren l'Administració parlamentària?

a ) No, en cap cas.

b ) Sí.

c ) No, només inclou la normativa relativa a l’activitat dels òrgans parlamentaris.

El sistema ordinari per a proveir els llocs de treball és:42 )

a ) El concurs.

b ) La lliure designació.

c ) L'encàrrec de funcions.

Els funcionaris de carrera en situació administrativa de serveis especials:43 )

a ) No tenen dret a la reserva de plaça.

b ) Tenen dret a la reserva de plaça. 

c ) Tenen dret a la reserva de plaça per un termini màxim de dos anys.

En relació amb la constitució dels grups parlamentaris és cert que:44 )

a ) Els grups parlamentaris, fins i tot el Grup Mixt, poden ésser constituïts com a 

mínim amb tres membres, encara que hagin estat elegits per circumscripcions 

diferents.

b ) Els grups parlamentaris, llevat del Grup Mixt, poden ésser constituïts com a 

mínim amb cinc membres, encara que hagin estat elegits per circumscripcions 

diferents.

c ) Els grups parlamentaris, llevat del Grup Mixt, poden ésser constituïts com a 

mínim amb vuit membres, encara que hagin estat elegits per circumscripcions 

diferents.
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45 )

46 )

47 )

El president del Govern, amb la deliberació prèvia del Consell de Ministres, pot 

plantejar una qüestió de confiança davant:

a ) El Congrés dels Diputats.

b ) El Senat.

c ) Les Corts Generals.

Quan un usuari manifesta, ja sigui de manera verbal o per escrit, una proposta 

de canvi a l’organització que reverteixi en benefici d’ambdues parts, s’anomena:

a ) Denúncia.

b ) Queixa.

c ) Suggeriment.

Quina és l’única persona autoritzada per a tenir en el seu poder els fons  

econòmics del Parlament?

a ) El tresorer o tresorera del Parlament. 

b ) El secretari o secretària general del Parlament.

c ) L’oïdor o oïdora de comptes del Parlament.

Les disposicions del Govern que contenen legislació delegada tenen el nom de:48 )

a ) Decrets lleis.

b ) Decrets legislatius.

c ) Decrets.

El principi de transversalitat de la perspectiva de gènere i de les polítiques 

d'igualtat de gènere implica que:

49 )

a ) Els poders públics han d'aplicar la perspectiva de gènere i la perspectiva de les 

dones en les actuacions, a tots els nivells i a totes les etapes.

b ) Els poders públics han de donar suport a les dones en el procés pel qual 

enforteixen llur potencial i autonomia.

c ) Els poders públics han de fer valer les aportacions de les dones en la construcció, 

el manteniment i la transformació de la societat.

Segons els Estatuts del règim i el govern interiors del Parlament de Catalunya, 

correspon al Departament de Gestió Documental i Recursos d’Informació del 

Parlament:

50 )

a ) Elaborar, actualitzar i dirigir l’aplicació del Pla informàtic, com a instrument 

d’ordenació.

b ) Dissenyar i posar en pràctica la política i les estratègies comunicatives del 

Parlament, amb l’objectiu d’apropar la institució als ciutadans.

c ) Gestionar i conservar el fons documental que produeix i rep el Parlament i 

facilitar-ne l’accés, en el seu cas.
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51 )

52 )

La resolució que posi fi al procediment administratiu decideix:

a ) Només les qüestions principals del procediment. 
b ) Només les qüestions plantejades del procediment.

c ) Totes les qüestions plantejades pels interessats i aquelles altres que es deriven

        de l'expedient.
Com a representant ordinari de l’Estat a Catalunya, correspon al president o 

presidenta de la Generalitat:

a ) Promulgar, en nom del rei, les lleis de Catalunya i ordenar-ne la publicació. 

b ) Facilitar la informació que el Parlament sol·liciti al Govern.

c ) Demanar que el Parlament es reuneixi en sessió extraordinària.

53 ) La Constitució espanyola aboleix la pena de mort?

a ) Sí, completament.

b ) Només per a alguns delictes no greus.

c ) Sí, llevat d’allò que puguin disposar les lleis penals militars per a temps de 

guerra. 

És una causa d’inadmissió de la sol·licitud d’accés a la informació pública:54 )

a ) Si la sol·licitud no fa referència a la norma en la qual es basa la petició.

b ) Si en la sol·licitud no s’indica la motivació.

c ) Si la informació que demanen és en fase d’elaboració i s’ha de fer pública.

Segons l’article 35 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 

administratiu comú de les administracions públiques:

55 )

a ) Tots els actes administratius han d’ésser motivats.

b ) Entre d’altres han d’ésser motivats els actes que se separin del criteri seguit en 

actuacions precedents o del dictamen d’òrgans consultius.

c ) La motivació dels actes administratius és una decisió de l’Administració pública 

que els emet.

D’acord amb el que estableix la Constitució espanyola en relació amb el dret de 

reunió pacífica en llocs de trànsit públic i manifestació, és correcte que:

56 )

a ) Caldrà comunicar-ho a l’autoritat corresponent, sempre que sigui amb armes.

b ) És necessària l’autorització administrativa prèvia.

c ) Caldrà comunicar-ho prèviament a l’autoritat corresponent.

Les faltes greus comeses pel personal funcionari prescriuen:57 )

a ) Als sis mesos. 

b ) Als dotze mesos.

c ) Als dos anys.
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La institució de la Generalitat que vetlla per l'adequació a l’Estatut d’autonomia 

de Catalunya i a la Constitució de les disposicions de la Generalitat és:

58 )

a ) Consell de Garanties Estatutàries.

b ) Síndic de Greuges.

c ) Sindicatura de Comptes.

Assenyaleu l’afirmació que més s’ajusta a la definició de treball en equip:59 )

a ) Conjunt de persones que treballen de forma sinèrgica per a obtenir una meta 

comuna.

b ) Conjunt de persones que coordinen esforços però on cadascuna té objectius 

individuals.

c ) Tots els grups són equips de treball.

Correspon a la Generalitat de Catalunya, en l’àmbit de les seves competències 

exclusives:

60 )

a ) La funció executiva, i correspon a l’Estat la legislació bàsica.

b ) La potestat legislativa, la potestat reglamentària i la funció executiva, de manera 

íntegra.

c ) La potestat legislativa de desplegament, de manera íntegra.

Són funcionaris interins els qui:61 )

a ) Per raó d’urgència, són nomenats per a l’exercici de funcions que no poden ésser 

les pròpies de funcionaris de carrera, quan es doni alguna de les circumstàncies 

previstes a les normes d’aplicació.

b ) En virtut de nomenament, presten serveis amb caràcter transitori i ocupen places 

reservades a funcionaris de carrera.

c ) Per qualsevol motiu, són nomenats per a l’exercici de funcions que no són 

pròpies de funcionaris de carrera.

La Diputació Permanent del Parlament:62 )

a ) Es compon de vint-i-tres diputats, entre els quals hi ha d’haver diputats que siguin 

membres del Govern.

b ) Es compon de vint-i-un diputats, entre els quals hi ha d’haver diputats que siguin 

membres del Govern.

c ) Es compon de vint-i-tres diputats. Cap diputat membre del Govern no pot ésser 

membre de la Diputació Permanent.

L’elecció i les funcions del president o presidenta del Parlament de Catalunya es 

regulen:

63 )

a ) A la Constitució espanyola.

b ) Al Reglament del Parlament de Catalunya. 

c ) Al reglament propi de la Mesa del Parlament Catalunya.
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La capacitat d’expressar-se amb seguretat, confiant en un mateix i fent valer 

l’opinió pròpia s’anomena:

64 )

a ) Empatia.

b ) Assertivitat.

c ) Lideratge.

Un cop finalitzat el debat d’investidura, perquè el candidat o candidata a 

president o presidenta de la Generalitat resulti investit o investida:

65 )

a ) Ha d’obtenir els vots de la majoria absoluta de diputats. Si el candidat o la 

candidata no aconsegueix la majoria absoluta, es pot sotmetre a un segon debat i a 

una segona votació en la qual, per a la investidura, és suficient la majoria simple.

b ) Ha d’obtenir els vots de la majoria absoluta de diputats. Si el candidat o la 

candidata no aconsegueix la majoria absoluta, es pot sotmetre a un segon debat i a 

una segona votació en la qual, per a la investidura, és necessària la majoria 

absoluta.

c ) Ha d’obtenir els vots de la majoria absoluta de diputats. Si el candidat o la 

candidata no aconsegueix la majoria absoluta en la primera votació, el president o 

presidenta del Parlament ha de proposar un altre candidat o candidata.

S'entén per actes d'instrucció:66 )

67 )

a ) Els que inicien el procediment administratiu.

b ) Els que decideixen el procediment.

c ) Els adequats per determinar, conèixer i comprovar els fets en virtut dels quals 

s’hagi de pronunciar la resolució.

Els interessats en un procediment administratiu han de comparèixer en el tràmit 

d'audiència en un termini:

a ) No inferior a deu dies ni superior a quinze dies.

b ) No inferior a deu dies ni superior a vint dies.

c ) No inferior a vuit dies ni superior a quinze dies.

Quina institució de la Unió Europea representa els governs dels estats membres?68 )

a ) Parlament Europeu.

b ) Consell de la Unió Europea.

c ) Comissió Europea.

Els membres del Parlament són inviolables:69 )

a ) Únicament pels vots que emetin en l’exercici de llur càrrec.

b ) Pels vots i les opinions que emetin en l’exercici de llur càrrec. 

c ) El membres del Parlament gaudeixen d’immunitat però no d’inviolabilitat.
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70 ) El procediment d’habeas corpus té com a finalitat:

71 )

a ) Posar immediatament a disposició judicial tota persona detinguda il·legalment.
b ) Ampliar el termini de detenció preventiva de les persones detingudes.

c ) Imposar una sanció administrativa que impliqui privació de llibertat.

El deure de confidencialitat al qual es troben subjectes els responsables i 

encarregats del tractament de dades:

a ) Es manté encara que hagi finalitzat la relació de l’obligat amb el responsable o 

encarregat del tractament. 

b ) Si el delegat de protecció de dades ho considera, es manté després que  hagi 

        finalitzat la relació de l’obligat amb el responsable o encarregat del tractament.

c ) Finalitza quan hagi finalitzat la relació de l’obligat amb el responsable o 

encarregat del tractament.

72 ) El consentiment de l’afectat per a una pluralitat de finalitats:

73 )

a ) No es pot donar.

b ) És necessari que consti de manera específica i inequívoca que aquest 

consentiment s’atorga per a totes.

c ) El consentiment donat a la primera finalitat s’entén que es dona per a totes.

D’acord amb la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú 

de les administracions públiques, quan els actes administratius han d’ésser 

objecte de publicació?

a ) En tots els procediments s’han de publicar els actes administratius. 

b ) No existeix una regulació normativa de la publicació dels actes administratius, 
atès que la publicació és voluntària. Els actes administratius només són objecte de 

publicació quan l’Administració pública competent ho consideri.

c ) Quan així ho estableixin les normes reguladores de cada procediment o quan ho 

aconsellin raons d’interès públic apreciades per l’òrgan competent.

El pressupost del Parlament és:74 )

a ) L’expressió quantificada, conjunta i sistemàtica de les obligacions de contingut 

econòmic que com a màxim es poden reconèixer en un exercici.

b ) L’expressió quantificada, conjunta i sistemàtica de les obligacions de contingut 

econòmic que com a màxim es poden reconèixer en quatre exercicis.

c ) L’expressió matemàtica, conjunta i sistemàtica de les obligacions de contingut 

econòmic que com a mínim es poden reconèixer en quatre exercicis.
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Les directives europees:75 )

76 )

a ) Obliguen els estats membres destinataris pel que fa als resultats que han 

d’aconseguir-se.

b )   Són actes jurídics individuals dirigits a un o diversos destinataris, que poden  ésser  
        tant particulars com estats membres.

c ) Són actes jurídics generals dirigits a un o diversos destinataris, que poden ésser 

tant particulars com estats membres.

En la planificació i l’organització del treball i del temps, què provoquen els lladres 

del temps?

a ) Aprofitar el temps destinat a treballar. 

b ) Interrupcions o pauses que afecten la feina.

c ) Una planificació òptima.

 Assenyaleu la definició que més s’ajusta al concepte d’influència:77 )

78 )

a ) Capacitat d'una persona per a modificar la conducta dels altres.

b ) Capacitat d’una persona per a modificar la conducta dels altres mitjançant la força.

c ) Capacitat d’una persona per a modificar la conducta dels altres, exclusivament, de 

manera intencionada.

L’anàlisi DAFO és una metodologia d’estudi de la situació d’una entitat o d’un 

projecte. Què signifiquen les sigles DAFO?

a ) Debilitats, Amenaces, Fortaleses i Oportunitats.
b ) Destinataris, Amenaces, Funcionalitats i Oportunitats.

c ) Directori, Amenaces, Funcionalitats i Oportunitats.

El termini per a  interposar un recurs d’alçada contra un acte exprés és:79 )

80 )

a ) D’un mes.
b ) De tres mesos.

c ) De dos mesos.

Quin dels recursos següents es pot interposar davant la resolució d’un recurs 

d’alçada:

a ) Recurs potestatiu de reposició.

b ) Recurs d’alçada, si no esgota la via administrativa.

c ) Recurs extraordinari de revisió, en els casos establerts legalment.
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PREGUNTES DE RESERVA

a ) La Junta de Portaveus.

b ) La Mesa.

c ) La Mesa Ampliada.

2 ) La tramitació d’urgència d’un procediment administratiu implica:

3 )

a ) La reducció a la meitat dels terminis establerts per al procediment ordinari, tret 

dels relatius a la presentació de sol·licituds i recursos.

b ) La reducció a la meitat de tots els terminis establerts per al procediment ordinari.

c ) La reducció dels terminis de presentació de sol·licituds.

El principi d’irretroactivitat que estableix l’article 9.3 de la Constitució 

espanyola es refereix:

a ) A les disposicions sancionadores, no favorables o restrictives de drets individuals.

b ) A qualsevol disposició.

c ) A les disposicions sancionadores, favorables o restrictives de drets generals.

4 ) És objecte del contracte de subministrament:

a ) L’adquisició, l’arrendament financer o l’arrendament amb opció de compra de 

productes o béns immobles.
b ) L ’adquisició, l’arrendament financer o l’arrendament sense opció de compra de 

productes o propietats incorporals.

c ) L’adquisició, l’arrendament financer o l’arrendament amb opció de compra o 

sense de productes o béns mobles. 

5 ) Assenyaleu la resposta correcta:

a ) La felicitat és una emoció.

b ) L’alegria és un sentiment.

c ) El sentiment comporta una valoració racional de les emocions.
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